

杨庄镇——

落实“九个强化”打响夏季秸秆禁烧攻坚战

“秸秆只要利用好,增加收入又环保;秸秆利用能挣钱,秸秆焚烧要罚款。”5月27日,吃过早饭,石灰窑村贫困户杨建功佩戴红袖章开始“上班”了。他往返于田间地头,不厌其烦地向群众宣传秸秆禁烧政策,提醒大家保护生态环境,不要燃烧秸秆。

金浪滚,麦穗黄,禁烧战斗已打响。在杨庄镇夏季秸秆禁烧工作全面展开的关键时刻,该镇集中人力物力,落实“九个强化”,切实做好夏季秸秆垃圾禁烧工作。

一是强化组织领导到位。成立了杨庄镇秸秆禁烧工作领导小组,制定了工作方案,组建了六个督导巡查小组,五个蓝天卫士监控值班组,两个尖刀突击队,定岗划责,全天候值守,24小时不间断巡逻。二是强化督查处理到位。尖刀突击队每天上午8点前、下午3点前对重点村灰迹处理情况进行督导处理,实行日通报整改销号制度,确保灰迹清理到位。三是强化协同帮联到位。加强与县劲旅环保有限公司的沟通协调力度。加强分包乡镇帮联单位的协同配合。帮联单位在人力、物力、财力等方面全力支持被帮扶村禁烧工作,做到县直帮扶单位、镇、村三方共同配合打赢秸秆禁烧攻坚战。四是强化宣传引导到位。利用村室广播进行宣传秸秆及垃圾禁烧政策,在各村主街道、背街小巷悬挂横幅120条、张贴禁烧标语1400张、发放10000份《关于秸秆禁烧工作致全镇农户的一封信》、7000份《关于秸秆禁烧工作致家长的一封信》;利用学校的微信平台引导学生严禁放火,小手拉大手,共同做好禁烧工作。五是强化网格化管理到位。全镇共确定一级管理网格6个、二级管理网格24个、村组管理网格59个(秸秆禁烧监测点),形成“边界明确,责任落实,横向到边,纵向到底”的镇、村、组三级管理体系。六是强化秸秆综合利用到位。全镇组织五辆收割打捆机在麦田联合作业,实现了全镇9000多亩麦田秸秆综合利用。七是强化应急保障到位。各村组建两支应急分队,确保关键时刻拉的出、冲的上、打的赢,能够及时扑灭火点。八是强化联防联控到位。全镇24个村积极与临近村开展拒绝烧秸秆联防联控工作,实行村村联保,无火互助,有火互救,点火监督、举报的制约机制,推动联保禁烧走上规范化轨道。九是强化贫困群众参与到位。杨庄镇将秸秆禁烧与脱贫攻坚相结合,切实做到禁烧、扶贫工作“齐头并进”。从光伏扶贫村级公益岗位中选定有责任心、思想觉悟高的贫困户81名参与禁烧工作。(庞小红)

信》、7000份《关于秸秆禁烧工作致家长的一封信》;利用学校的微信平台引导学生严禁放火,小手拉大手,共同做好禁烧工作。五是强化网格化管理到位。全镇共确定一级管理网格6个、二级管理网格24个、村组管理网格59个(秸秆禁烧监测点),形成“边界明确,责任落实,横向到边,纵向到底”的镇、村、组三级管理体系。六是强化秸秆综合利用到位。全镇组织五辆收割打捆机在麦田联合作业,实现了全镇9000多亩麦田秸秆综合利用。七是强化应急保障到位。各村组建两支应急分队,确保关键时刻拉的出、冲的上、打的赢,能够及时扑灭火点。八是强化联防联控到位。全镇24个村积极与临近村开展拒绝烧秸秆联防联控工作,实行村村联保,无火互助,有火互救,点火监督、举报的制约机制,推动联保禁烧走上规范化轨道。九是强化贫困群众参与到位。杨庄镇将秸秆禁烧与脱贫攻坚相结合,切实做到禁烧、扶贫工作“齐头并进”。从光伏扶贫村级公益岗位中选定有责任心、思想觉悟高的贫困户81名参与禁烧工作。(庞小红)



整治户外广告 促进文明创建

为提升我县县域整体形象,促进全国文明城市创建工作向纵深开展,5月26日上午,我县召开户外广告治理工作会议。县重点项目工作领导小组副组长郭鹏飞出席会议。

会议要求,各部门要充分认识到此次户外广告专项整治的重要性,扎实开展好专项整治活动;要明确责任,不讲理由、不讲条件,集中力量开展户外广告专项整治活动。同时,各相关乡镇和单位一定要积极配合做好居民的宣传、教育,搞好服务配合,保质保量完成整治任务。(薛现涛)

划拨专项资金 助力秸秆禁烧

“我们高度重视秸秆禁烧和综合利用工作,安排专项经费170万元,助力打好蓝天保卫战。”5月27日,县财政局负责人说。

正值三夏农忙时节,为全力支持农作物秸秆禁烧工作,该局及时安排秸秆禁烧和综合利用工作经费170万元,并成立秸秆禁烧、综合利用及资金保障专班,规范专项资金使用管理,明确秸秆禁烧工作经费使用范围,确保工作经费专款专用;加强与县农业农村、环保等部门沟通联系,详细了解秸秆禁烧工作开展和秸秆综合利用情况,以强有力的措施支持和保障秸秆禁烧工作。(巫鹏)

市供销社调研组到县供销社指导工作

5月26日,市供销社调研组一行3人到我县供销社调研指导工作。

调研组首先在县供销社召开座谈会,听取了工作汇报,然后实地察看了统筹服务中心项目、李庄供销社电子商务中心,就供销社综合改革及整体工作进行了深入交流。

调研组对县供销社综合改革各项工作给予了充分肯定,并对下一步工作提出了要求:一是要以深化供销社综合改革为契机,创新发展思路,夯实为农服务基础;二是加快为农服务体系建设和建设,尽快建设为农服务中心项目,提升服务能力;三是

大力推进农村电子商务平台建设,要把工作重点放在网点布局、提升运营管理水平、完善物流配送服务上,有效解决农产品进城、工业品下乡、农资商品入村“最后一公里”问题;四是要全面谋划好今年的工作,狠抓目标责任制落实,践行为农服务初心,确保完成全年各项任务。(陈晓兵 肖艳超)



“智慧方舱”助力乡村振兴

5月26日,周庄镇马川移民新村,一名工作人员在“智慧方舱”内查看鸡油菌生长情况。

据了解,“智慧方舱”根据食用菌种植特点,通过数字化和互联网技术,对方舱内的通风、温湿度、光照、喷水等情况进行智能控制。该项目为助力乡村振兴打下了坚实基础。

据介绍,马川移民新村是2009年搬迁安置的丹江口库区试点移民村,共接收安置浙川盛湾镇移民256户1005人。何五昌 摄影报道

5月27日下午,县医疗健康集团党风廉政建设工作会议在县人民医院召开。

会议传达印发了《宝丰县医疗健康集团关于成立党风廉政建设工作领导小组的通知》;医疗健康集团各成员单位负责人递交《2020年党风廉政建设目标责任书》;对医疗健康集团党风廉政建设进行了安排部署。

“装上新路灯,俺再也不用摸黑回家了,说起来这还得感谢社区的干部呢。”5月27日晚,城关镇东中社区新村居民张伟跃高兴得合不拢嘴。

原来,几天前,东中社区的三委干部在日常巡查过程中,发现个别路段到了晚上漆黑一片,居民出行非常不便。尤其是背街小巷,群众更是苦不堪言。了解到这一情况后,社区党委非常重视,立即组织三委干部对辖区内所有路灯进行摸底排查,最后排查

县医疗健康集团召开党风廉政建设工作会议

会议要求,深入开展医德医风建设活动是加强党风廉政建设的一项重要内容,也是完成新时期、新阶段集团各项工作任务

东中社区新路灯照亮居民回家路

出10余盏路灯不亮。“决不能让群众摸黑走夜路,我们不但要把夜空点亮,还要把百姓的生活照亮。”东中社区党委负责人介绍,通过与三委干部商讨研究,他们已经从社区集体经济收入中拿出1万元经费购买了20盏环保节能的太阳能路灯。目前,已对新村主路上的4盏路灯进行

的重要保证,各成员单位、各部室中心和广大医务人员积极行动起来,推动党风廉政建设向基层延伸,关注群众健康,树立集团形象。

随后,还召开了县医疗健康集团第三次院务会,听取了各成员单位4-5月份工作汇报。(杨国栋)

了更换。此举,不仅提高了城市亮化水平,保障了行人、车辆夜间出行的安全,也进一步增强了群众的获得感和幸福感。(王真真 王航航)



米袋子 菜篮子 关键摸清几口子